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J'entoure la réponse exacte.

e A-Je suis sur une route qui va tourner.
e B-Jarrive a un rond-point, je laisse la priorité a gauche.

e C-Jarrive a un rond-point, je laisse la priorité a droite.

e A-Jevais rouler sur un ralentisseur.
e B-Jevais trouver des tas de pierres sur la route.

e C-Je vais devoir grimper sur une colline.

e A-Jarrivea la gare.
¢ B-Je vais voir de vieilles locomotives a vapeur.

e C-Jarrive a un passage a niveau sans barriéere.

e A-Jarrive a la grille de mon école.

e B-Jarrive a un passage a niveau avec des barrieres.

e C-Je vais devoir ouvrir une barriére pour continuer la route.

e A-Avélo, au carrefour, je passe si le feu est rouge.
e B- AVélo, au carrefour, je passe si le feu est orange.

e C-AVvélo, au carrefour, je passe si le feu est vert.

e A-Jarrive sur une route rouge.

e B-Je dois céder le passage aux véhicules venant d’en face.

e C-Je vais devoir faire demi-tour.

e A-Je suis sur une route trées large.

e B-Je vais devoir m'arréter au croisement.

e C-Jesuissurune route prioritaire.



